
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO       , DE 2008 

(Do Sr. Rodrigo Maia) 

 

 

Solicita informações ao Sr. Ministro da Secretaria 

Especial de Aqüicultura e Pesca sobre a nomeação da 

Sra. Angela Maria Slongo para ocupar cargo naquela 

Pasta. 

 

 

  Senhor Presidente, 

   

    Requeiro a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50, § 2º, da 
Constituição Federal, e nos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno, que, ouvida a 
Mesa, sejam solicitadas ao Sr. Ministro da Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca 
informações sobre a nomeação da Sra. Ângela Maria Slongo para ocupar cargo naquela 
Pasta, devendo responder conforme quesitos abaixo: 
 

a) A Senhora Ângela Maria Slongo ocupa ou ocupou algum cargo na Secretaria Especial de 
Aqüicultura e Pesca e, caso afirmativo, qual o cargo ocupado e qual a data da nomeação 
e exoneração, se for o caso? 

b) Quais as atribuições do cargo ocupado pela Sra. Angela Maria Slongo e 
quais os critérios utilizados para a sua escolha?  

c) A Sra. Angela Maria Slongo teve sua nomeação examinada pela Agência Brasileira de 
Inteligência - Abin? 

d) Os dados levantados pela ABIN justificam a nomeação da Sra. Angela Maria Slongo? 
e) Vossa Excelência tinha conhecimento que a nomeada acima citada era esposa de 

Olivério Medina? 
 

 

JUSTIFICATIVA 
 

     O artigo intitulado “O nome é Angela Maria Slongo”, de autoria do jornalista 
Diogo Mainardi, publicado na revista Veja em sua edição de 4 de junho de 2008, demonstra 
que a Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca – subordinada ao Presidente da República – 
nomeou para uma função de confiança a Sra. Angela Maria Slongo, esposa de Olivério 
Medina, representante das Forças Revolucionárias da Colômbia - Farc no Brasil e a quem o 
governo colombiano acusa praticar atos terroristas e homicídio. 
 
 



                  Desse modo, o proposto requerimento tem por fim requerer esclarecimentos 
sobre a nomeação da esposa do representante das Farc, ressaltando, sobretudo, a necessidade 
de se avaliar as conseqüências para o fato da Sra. Angela Maria Slongo fazer parte da 
administração pública federal. 

 
 
 

 
Deputado Rodrigo Maia 

           DEM-RJ 
 
 

 

 

 

 

 


